

Сегодня в Кадриорге супруга президента Эвелин Ильвес вручила молодым спортсменам премии в размере 1000 евро. Премий были удостоены Ребека Лота Аасмяэ, занимающаяся дзюдо, лыжным спортом и легкой атлетикой, Танель Паабо, достигший успехов в карате, и легкоатлет Йорген Лийв.

Эвелин Ильвес сегодня на вручении премий сказала, что все мы нуждаемся в примерах, и наши достойные похвалы молодые спортсмены безусловно являются отличным примером для своих сверстников. «Ведь это не только радость, но также и обязанность, поскольку спортсмен должен постоянно стремиться быть лучшим в своем деле. Я надеюсь, что нынешние три молодых спортсмена примут на себя этот вызов», сказала Эвелин Ильвес.

Эвелин Ильвес признала, что заявления, представленные на премию молодого спортсмена, рассматривать все труднее, потому что с каждым годом уровень мастерства становится выше. «Мы смотрим не только на спортивные достижения, но и на результаты учебы. Все сложнее сделать выбор, так как отличников с титулом чемпионов с каждым разом становится все больше», добавила она.

Премия молодого спортсмена, присуждаемая подфондом супруги президента, задумана для молодых спортсменов в возрасте до 21 года, которые учатся и при этом имеют высокие показатели успеваемости. Премия имеет целевой характер и предназначена для покрытия расходов на тренировки и соревнования. Финансирует премию банк Nordea, и присуждается она два раза в год: в апреле и ноябре.

«Это время года, когда мы награждаем выдающихся молодых спортсменов, заставляет задуматься, придает энергии и вдохновляет. Просто невероятно, сколько в Эстонии молодых людей, которые целенаправленно занимаются во имя достижения спортивных целей и при этом показывают также выдающиеся результаты в учебе. Банк Nordea искренне рад оказать поддержку в осуществлении больших мечтаний, и мы верим, что именно из таких замечательных молодых людей завтра могут вырасти будущие звезды спорта», прокомментировал руководитель банка Nordea Вахур Крафт.

Ребека Лотта Аасмяэ (2000 года рождения) занимается дзюдо в Вильяндиском спортивном клубе Taifu. Ребека Лотта – весьма разносторонняя молодая спортсменка,

которая успешно выступает на соревнованиях по дзюдо, лыжному спорту и легкой атлетике. Несмотря на большую тренировочную нагрузку, у нее также выдающиеся результаты в учебе. Заниматься дзюдо она начала с 7-летнего возраста и уже на своем первом соревновании заняла II место. В 2010 году Ребекка Лотта была выбрана лучшей молодой спортсменкой спортклуба Taifu, и в мае 2011 года она завоевала титул чемпионки Эстонии в весовой категории до 40 кг. С лыжным спортом она знакома уже с раннего детства, как состязательный спортсмен начала заниматься лыжными гонками в 2010 году и быстро достигла хороших результатов. Ребека Лотта учится в 5 классе Вильяндиской гимназии имени Карла Роберта Якобсона. Помимо спорта она еще увлекается музыкой – учится игре на скрипке и флейте и поет в хоре. Премию молодого спортсмена Ребека Лотта планирует использовать для покрытия расходов на соревнования и для приобретения необходимого спортивного снаряжения.

Танель Паабо (1996 года рождения) занимается в Таллиннском спортивном клубе Budo спортивным карате. Танель Паабо начал заниматься карате в 2006 году в спортивном клубе IVL в Куусалу, и в настоящий момент он учится в 9 классе Куусалуской средней школы. Сменив в 2008 году спортивный клуб, ему хватило силы воли и целеустремленности, чтобы шесть раз в неделю посещать тренировки в Таллинне. За короткое время он достиг замечательных спортивных результатов и в то же время сохранил отличные результаты в учебе. В 2009 и 2010 гг. Танель был чемпионом Эстонии по карате (в кумите) среди молодежи, он также двукратный чемпион Финляндии и в 2011 году завоевал титул чемпиона Европы по карате Шотокан. Помимо этого он удостоился высоких мест на многих других международных соревнованиях. Премию Танель использует для покрытия расходов на соревнования.

Йорген Лийв (1990 года рождения) – целеустремленный легкоатлет с недостатком слуха. Йорген занимается легкой атлетикой с 2001 года. В 2009 году он присоединился к Эстонскому спортивному союзу глухих и спортивному клубу Talkur, получив тем самым возможность тренироваться и соревноваться со спортсменами, у которых имеются аналогичные специальные потребности. Он завоевал первое место на чемпионате Эстонского спортивного союза глухих в 2010 году, множество высоких мест на других эстонских соревнованиях по легкой атлетике, а также представлял Эстонию на Чемпионате Европы среди глухих. Йорген имеет глубокое нарушение слуха, но, несмотря на это, он окончил с хорошими результатами обычный класс Пиритаской экономической гимназии и сейчас учится в Таллиннском техническом университете по специальности «прикладная архитектура». Премию Йорген использует для тренировочной подготовки и для участия в престижных международных соревнованиях.

Отдел связей с общественностью
Канцелярия Президента Республики
тел. +372 631 6229